

理事长
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰

副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党委书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 院长、党委书记 郝敬忠理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党委书记 王广金
曹县人民医院 院长 岳荣振共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

遏制细菌耐药,保障人民身体健康

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)今年5月,世界卫生组织、联合国粮食及农业组织和世界动物卫生组织召开会议,将“抗菌药物”名称改为“抗微生物药物”,并将每年11月的第三周定为“世界提高抗微生物药物认识周”。

为维护和提高抗微生物药物使用的有效性和安全性,遏制细菌耐药,保障人民身体健康,11月18日,菏泽市立医院医务部、药学部组织临床药学科、呼

吸内科、血液内科、儿科、检验科等科室骨干在门诊大厅进行以“团结起来,保护抗微生物药物”为主题的宣传义诊活动。

活动现场,医务人员利用宣传海报、视频、发放宣传彩页等形式重点向患者介绍了抗微生物药物,抗微生物药物耐药性,如何正确使用抗微生物药物,以及如何从自身做起并团结起来预防耐药性等知识。

据悉,菏泽市立医院高度重视加强抗菌药物管理,遏制细菌耐药工作,除了组织义诊,向患者宣教外,医务科还组织临床药师深入临床,面向临床医师讲解抗菌药物管理及合理使用抗菌药物等知识,不仅增进了医、护、药的沟通理解,使得临床医师对抗菌药物管理及合理使用抗菌药物有了更加直观且深刻的认识,也让临床药师了解临床需求,为药师更好地服务于临床提供了方向。



在“世界提高抗微生物药物认识周”到来之际,为进一步提高人民群众合理选择和使用抗微生物的能力,维护和提高抗微生物药物使用的有效性和安全性,11月21日上午,菏泽市中医医院医务科、药学部、肺病科、儿科及检验科等科室骨干在医院一楼门诊大厅开展“抗微生物再认识和合理化应用”的义诊宣传活动。活动现场,医务人员认真讲解抗微生物药物的基本知识,主要包括抗微生物药物的定义、如何正确使用抗微生物药物,并发放科普读物等。此次活动的目的为通过广泛宣传抗微生物药物合理使用知识、提高社会公众和医务人员对耐药危机的认识;牢固树立抗微生物药物合理使用观念,减少不必要的药物使用;营造全社会关心、支持和参与抗微生物药物合理使用的良好氛围。

牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 胡英彪 摄

“以人为本,关爱农民工” 市三院到新院区项目部开展义诊活动

本报讯(通讯员 郝瑾)为切实保障农民工健康权益,彰显以人为本的理念,11月19日,菏泽市第三人民医院抽调精神科、内科、外科、妇产科和正骨科等共7名医护人员到新院区项目部开展“以人为本,关爱农民工”冬日送健康、送温暖义诊活动,为现场施工工人进行免费体检。

义诊现场,工人有序排队等候,医护人员为大家检查心电图、测量血压、心脏听诊等,并根据不同人群特点,有针对性的进行心血管疾病健康常识、高空作业注意事项、工地常见外伤包扎及处理、新冠疫情科学防控、冬季常见疾病的预防等知识健康宣教,发放健康科普材料。同时,医院为工地医务室捐赠了感冒药、酒精、碘伏、双氧水及绷带、纱布等日常医用物品。

据介绍,此次义诊活动共服务200余人次,检查心电图130余人次,发放宣传材料200余份,得到了工人们的一致好评。

据了解,市三院新院区项目建筑面积122602.29平方米,其中地上建筑面积103516.62平方米,地下建筑面积19085.67平方米。项目于今年7月开工建设,预计2022年7月完工。新院区建成后,将设置床位1466张,其中内外科698张、精神科768张,将极大缓解全市医疗资源紧张情况,切实保障人民群众就医需求。

预防疾病 健康同行

菏泽市疾病预防控制中心
传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

安全关系你我他 和谐交通靠大家

